Febrero de 2021

Estimados amigos:

El 7 de febrero, Libros Revolución-Nueva York auspició un panel único de voces prominentes de todo el mundo titulado “Libertad para Nasrin y todos los prisioneros políticos en Irán: Heroísmo para estos tiempos” que puso de relieve esa urgente lucha. Para los cientos de participantes, desde muchos países, todo el programa fue una inspiración y un llamamiento a la acción. Se puede ver el vídeo del programa en inglés aquí.

Hace falta que USTED se sume YA a esta creciente lucha mundial para ampliar y profundizar este movimiento. Hay mucho que está en juego — para el pueblo de Irán y para el mundo entero. El primer paso es hacer circular y firmar esta declaración de solidaridad.

La declaración de solidaridad centra la atención en la nueva ola virulenta de represión en Irán desde octubre de 2020. Es una respuesta al LLAMAMIENTO a la unidad de los partidarios, amigos y familiares de estos prisioneros políticos: Unámonos y luchemos juntos contra las olas de supresión en Irán. Su audaz LLAMAMIENTO pone en claro por qué hace falta que la gente decente por todo el mundo los apoye en esta lucha:

“Nuestras” luchas se han acumulado contra la represión “de ellos”. Quieren aplastarnos. Pero debemos enviar un mensaje claro y decidido: no nos tragaremos los crímenes de ellos en silencio y de rodillas. [énfasis agregado]. Sin duda, las filas de este régimen [República Islámica de Irán, RII] están plagadas de conflictos. Pero ellos están unidos como un puño contra nosotros cuando quieren aplastarnos. Sin duda, tenemos diferencias entre nosotros de varias formas. Pero es necesario esforzarnos por unirnos frente a la represión de ellos.

El pasaje anterior del LLAMAMIENTO de los activistas de la campaña “A incendiar la jaula, A liberar a los pájaros” subraya lo que está en juego en una lucha decidida para oponérsele y derrotar la racha de represión de la RII. Y como dijo Kave Milani, en representación de la campaña “A incendiar la jaula” en la conversación en Libros Revolución:
Dos levantamientos de masas en noviembre de 2019 y diciembre de 2017 han sido acontecimientos extremadamente importantes. Oxigenaron a toda la sociedad iraní y fueron considerados por los gobernantes teocráticos fascistas como una amenaza potencial a todo su sistema. El régimen va muy en serio en no permitir una amenaza así de real a su dominio. Quieren asegurarse de que el levantamiento no se imbuya de la perspectiva y el programa de la necesidad de cambio revolucionario lo más radical en toda la sociedad.

Dada la brutal historia de Estados Unidos (vea la serie de revcom.us Crimen Yanqui, #98 y #17) y la realidad actual de la hostilidad de Estados Unidos hacia Irán, la declaración de solidaridad, emitida por estadounidenses al pueblo de Estados Unidos, toma el lado firmemente con la gente que nos pide que nos unamos a ellos contra esta opresión y represión. Es única, con su núcleo internacionalista:

Los regímenes de Estados Unidos y la RII tienen sus propios intereses nacionales, pero nosotros y la gente de estos países tenemos NUESTROS intereses compartidos. Corresponde a los intereses de la gente de todo el mundo unirse y defender a los prisioneros políticos de Irán cuya vida y dignidad corren peligro inminente y mortal. La gente en Estados Unidos tiene la especial responsabilidad y oportunidad de unirse entre todos los movimientos sociales y políticos o divisiones contra esta vil represión de la RII, y de oponerse activamente a todas las maniobras de guerra del gobierno de Estados Unidos las que traerían un sufrimiento aún más horrible a la gente de Irán.
Esto es un reto ⸻incluso para las muchas personas progresistas que se inclinan por el método erróneo de pensar que “el enemigo de mi enemigo es mi amigo”⸻ que o favorecen a la RII o a Estados Unidos, en lugar del reto que pone Bob Avakian de “Forjar otro camino” contra estos dos polos históricamente anticuados: el imperialismo y el fundamentalismo islámico.

En este momento, la RII está acelerando más el uso de la pena de muerte contra los prisioneros políticos, como la ejecución del periodista disidente Rouhollah Zam el 12 de diciembre. Los grupos de derechos humanos han documentado 244 ejecuciones de prisioneros iraníes en 2020 (la RII admite tan sólo 54) y calculan que ocurrieron al menos 27 tan sólo en enero de 2021 ⸻ de los cuales al menos cuatro eran prisioneros políticos y 10 eran de la minoría oprimida baluchi (en efecto, prisioneros políticos).

A principios de febrero, decenas de grupos de derechos humanos y otros grupos emitieron una declaración conjunta en la que hicieron sonar la alarma por el aumento de “las detenciones arbitrarias, las detenciones en régimen de incomunicación y las desapariciones forzadas llevadas a cabo por las autoridades iraníes, que pusieron en la mira a veintenas de personas” de la oprimida minoría étnica kurda de Irán. Citan informes fidedignos de que casi 100 kurdos fueron detenidos en rastrillajes en un mes, “entre ellos activistas de la sociedad civil, activistas por los derechos laborales, ambientalistas, escritores, estudiantes universitarios y activistas políticos anteriormente encarcelados así como individuos sin historia conocida de activismo, que han sido arrestados por la unidad de inteligencia de los Guardianes de la Revolución de Irán o agentes del ministerio de inteligencia, en ocasiones de forma violenta”.

Les llamamos a ustedes a que se una a este movimiento naciente pero crucial de lucha por la vida y la dignidad de los prisioneros políticos de Irán. Aparte de firmar la antemencionada declaración de solidaridad, muchas personas han encontrado expresiones creativas incluso en medio de las restricciones pandémicas hasta ahora. Pueden participar de muchas maneras. Por ejemplo:

· Ver y difundir el documental sobre Nasrin Sotoudeh (en inglés) que forma parte del eje de los panelistas del evento de Libros Revolución. Ver y difundir el vídeo de este evento de panelistas de Libros Revolución (en inglés).

· Firmar la petición dirigida al gobierno alemán por Mariam Claren, hija de Nahid Taghavi, ciudadana con doble nacionalidad iraní-alemana, posteada en change.org.

· Apoyar la campaña para liberar al activista laboral Mehran Raouf, ciudadano con doble nacionalidad británica-iraní detenido a mediados de octubre de 2020, iniciada por Mehri Jafari, abogada en Londres, junto con Satar Rahmani, que son parte de la Alianza Internacional en Apoyo a los Trabajadores en Irán. Mehri@solidumsolicitors.co.uk.

· Difundir las noticias y los vídeos de esta campaña por las redes sociales provenientes de la página de recursos sobre Irán de revcom.us. Enviar sus preguntas, comentarios y sugerencias a FreeIransPoliticalPrisonersNow@gmail.com.

Saludos cordiales,

