5 de abril de 2021
Les envío esta misiva en nombre de la Campaña de Emergencia para Liberar a los Prisioneros Políticos en Irán, para instarles a leer y a firmar el Llamamiento de Emergencia adjunto. Pueden firmar contestando mi carta, o haciendo clic en el botón de apoyo AQUI o abajo.

Es crítico ahora poner el mensaje del Llamamiento de Emergencia que condena al gobierno iraní por su trato cruel al disentimento y la oposición, y además exige un fin a las amenazas, las maniobras bélicas y las sanciones de Estados Unidos, ante el público estadounidense (y mundial). Estamos trabajando para reunir a un grupo impactante de signatarios y para publicar este llamamiento lo más pronto posible.

Ya hemos reunido a un grupo importante de firmantes con una participación directa en la causa de los prisioneros en Irán. Hasta ahora, más de 100 firmantes de Estados Unidos, entre ellos unos miembros de la comunidad religiosa, han respaldado este Llamamiento. Entre ellos figuran:

Mariam Claren, hija de la prisionera política Nahid Taghavi, fundadora de la campaña #FreeNahid [Libertad para Nihad]; Dra. Kylie Moore-Gilbert, académica británico-australiana, ex prisionera política en Irán; Elika Ashoori, hija del prisionero político Anoosheh Ashoori; Satar Rahmani, portavoz de la Alianza Internacional de Apoyo a los Trabajadores en Irán (IASWI, en inglés), que hace campaña por los prisioneros políticos en Irán; Mehri Jafari, abogada procuradora británica y abogada de derechos humanos que representa al prisionero político iraní y ciudadano británico Mehran Raoof; y Shekib Mosadeq, artista revolucionario y activista de Afganistán; así como más de media docena de ex prisioneros políticos de Irán.

Sumar su nombre ahora importaría mucho. (Incluyan la forma en que quisiera redactar su descripción.)
Comuníquse conmigo con sugerencias, preguntas o inquietudes. A la espera de comentarios suyos.

Cordialmente, XXX

TELÉFONO

P.D. Además, les animo a seguir y compartir la nueva cuenta de Twitter de la Campaña de Emergencia: @IranPrisonEmerg.
